



Government of Liberia
MILLENNIUM CHALLENGE ACCOUNT LIBERIA

SECOND SET OF RESPONSES TO REQUEST FOR CLARIFICATION

**Supply and Delivery of LV Aerial Conductors with associated
Connectors and Clamps for Liberia Electricity Corporation**

Ref. No. 4A430/PSD/004

Following the issuance of the Request for Quotation (RFQ) document for the **Supply and Delivery of LV Aerial Conductors with associated Connectors and Clamps for Liberia Electricity Corporation** on August 13, 2020, Suppliers were provided the opportunity to request clarifications related to the RFQ document in writing.

The requests for clarifications received from Suppliers and responses are indicated below:

QUESTIONS & ANSWERS

#	Suppliers' Queries	MCA-Liberia's Response
1	The delivery time of 30-60 days delivered in Liberia is very short, even more so in the current COVID conditions. Only the transport takes in excess of 30 days, therefore please increase the delivery to at least 120 days	No change in the delivery period.
2	Are the prices of cables subject to LME price variations?	No. Prices quoted shall be fixed.
3	Is our understanding correct that 100% of the items and quantities required have to be offered as an entire, complete lot and that it is not allowed to offer only certain items?	Yes, your understanding is correct. Please refer to clause 3 of RFQ.

#	Suppliers' Queries	MCA-Liberia's Response
4	Bearing in mind the short time available and in conjunction to the COVID restrictions, summer holidays and the need to respond to the clarification questions we kindly ask you to extend the C/D by 2 weeks	No. There is no extension of the submission date (September 07, 2020) for the quotations.
5	As per Annex 2 (Page 96), the latest date of delivery shall be 60 days after the effective date of the Purchase Order Agreement. Kindly clarify whether this period of 60 days start from placement of order, or release of shipment from the port.	Within 60 days from the effective date of purchase order, the supplier shall deliver the goods to the port at Monrovia.
6	Annex 2 (Page 98) - Please share draft of Manufacturer's Authorization Letter required.	Any standard format indicating that the supplier is authorized to supply the goods manufactured by the manufacturer and the manufacturer will provide necessary warranties and Guarantees for the goods and all the required support to the supplier for the supply in a timely manner, can be used for submission of Manufacturer's Authorization.
7	Annex 1 (Page 93) – Technical Data schedule for Pole Mounted Fuse Unit - The mentioned TDS is not part of BoQ. Shall we still need to submit it?	No. The supplier shall submit the filled in Technical Data Schedules only for the items indicated in the BoQ.